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Název aktivity:
Atlantický oceán






Oblast CLIL: Příroda
Doporučený předmět: Aj, Př
Jazyk aktivity: Aj 
Věková skupina: druhý stupeň
Cíl aktivity: Děti se dozvědí základní informace o Atlantickém oceánu, procvičí si jazykové dovednosti, mluvení, čtení a psaní i poslech. Zopakují si stupňování přídavných jmen.
Pomůcky: Texty o Atlantickém oceánu, papír, pero. 
Popis aktivity: Aktivita je založena na běžeckém diktátu. Rozdělte třídu do skupin po třech až čtyřech. Po třídě rozmístěte pro každou skupinu jeden text. Dbejte na to, ať každá skupina sedí ve zhruba stejné vzdálenosti od svého textu. Děti si ve skupině určí, kdo bude první písař.
Objasněte pravidla. Cílem aktivity je přepsat text bez chyb. Soutěžící z každé skupiny vyběhne k textu, zapamatuje si tak velký kus jak zvládne, běží zpět a nadiktuje ho písaři. U textu je vždy jen jeden běžec. Nesmí si text nikam zapisovat, ani používat mobil k vyfocení. Další běžec může vyrazit až když první běžec diktuje svoji část. Určete si, po jaké době se budou písaři střídat. Měli by se vystřídat všichni členové skupiny. Vítězí skupina s nejpřesněji přepsaným textem.
Poznámky: Možná bude vhodné naučit děti dopředu některá slovíčka týkající se geografických termínů, pokud jste je ještě neprobírali. Jako následující aktivita mohou děti číst o Atlantickém oceánu, nebo některém jiném. Také mohou za domácí úkol napsat krátkou esej, co se o Atlantiku dozvěděly.
Text může být lehce upraven pro nižší úrovně jazyka a také lze  použít v podstatě jakýkoli text, který je relevantní pro Vaše studenty.
Text
The Atlantic Ocean 

The Atlantic Ocean is the world’s second largest ocean after the Pacific. Its area is about 106 million square kilometres, covering about one-fifth of the Earth’s surface. It is surrounded on the west by the Americas, the north east by Eurasia and the southeast by Africa. To the south east it meets the Indian Ocean and to the north is the Arctic Ocean. Some say that it goes as far south as Antarctica, but others say that it meets the Southern Ocean to the south. The equator splits the Atlantic in the middle into the North and South Atlantic Oceans. The average depth is about 3.3 kilometres and the deepest point is the Puerto Rico Trench which is about 8.6 kilometres deep. There is a mountain range (the Mid Atlantic Ridge) along the bottom in the middle which runs from north to south. This is the longest mountain range in the world.
